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Nel nodo A entra una corrente i =20,0 A. Le tensioni e
le resistenze indicate nella figura valgono rispettivamente
AV, =100,0 V,AV, =200,0 V,R, =10,0 Q e R, = 30,0 Q.
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» Determina ﬁe:faebrgso e il valore delle correnti i, e i, che
circolano rispettivamente nel ramo LM e nel ramo ON
del circuito. (Fissa il verso di percorrenza orario.)
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LLYNLY N Nel circuito siha AV, =10V,
AV,=15V, R, =200, R, =600 & R,=40Q.
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» Determina il verso e il valore di tutte le correnti pre-
senti nel circuito.

[i,=3,0x 107 A,i,=6,8x 102 A,i,=2,3x 10" A]
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